# 至生 人

2025年11月

星期五乙巳年十月初九



国内统一连续出版物号 CN21—0018 总第6310期 本期4版



## 习近平向香港新界大埔区住宅楼重大火灾事故遇难人员和殉职的消防员表示哀悼对遇难者家属和受灾人员表示慰问

要求全力以赴扑灭火灾 努力把火灾伤亡损失降到最低

新华社北京11月26日电11月26日下午,香港新界大埔屋邨宏福苑多栋住宅楼发生火灾,造成重大人员伤亡。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视,第一时间了解火灾救援和人员伤亡

等情况,指示中央政府驻香港联络办负责人向香港特区行政长官李家超转达他对遇难人员和殉职的消防员的哀悼、对遇难者家属和受灾人员的慰问,要求中央港澳办、中央政府驻香港联络办支持香港特区政府全力以赴扑灭火灾,想方设法做好人员搜救、伤员救治、善后

安抚等工作,有关部门和地方提供必要援助,努力把火灾伤亡损失降到最低。

香港特区政府已启动应急救援机制,中央政府驻香港联络办已成立应急专班,与特区政府密切沟通,全力支持做好救援工作。目前,相关工作正在进行中。

征求对中共辽宁省委关于制定辽宁省国民经济和社会发展第十五个五年规划的建议的意见

## 中共辽宁省委召开党外人士座谈会

许昆林主持并讲话

>>详见三版>>

## 县第十七届人大常委会召开第39次会议

本报讯(记者 王梦迪 郑凯薇) 11月27日,阜新蒙古族自治县第十七届人大常委会召开第39次会议。县人大常委会主任赵宝权,副主任魏秀艳、常秀梅出席会议。县委常委、副县长雷骁勇列席会议。

魏秀艳主持第一次全体会议。

会议听取了县人民政府关于 2025年度环境状况和环境保护目标 完成情况的报告、关于全县文体康旅 融合发展与文物保护利用情况的报 告、关于阜新蒙古族自治县本级2024 年财政预算执行和其他财政收支审 计有关问题整改情况的报告、关于全 县国有自然资源管理情况的报告、关于全县国有资产管理综合情况的报告、关于2025年县本级财政预算调整方案(草案)的议案、关于《阜新蒙古族自治县县城市容和环境卫生管理条例(修订草案)》的说明,县监察委员会关于集中整治群众身边不正之风和腐败问题工作情况的报告、关于接受牟景祥等同志辞去县人大代表职务请求的议案。会议听取了人事任免事项。

会议集中审议了各项议案、报告。 常秀梅主持第二次全体会议。 会议对各项议案、报告进行了满 意度测评,测评结果均为满意。会议 听取了关于2025年县本级财政预算 调整方案草案的审查结果报告;表决 通过了关于批准2025年县本级财政 预算调整方案草案的决议、关于接受 牟景祥等同志辞去县人大代表职务 请求的决定;表决通过了人事任免。

县人民法院院长、县监察委员会 副主任、县人民检察院副检察长,县人 大农业与农村委、预算工委、代表工 委、法制工委和县政府办公室、文旅广 电局、住建局、财政局、审计局、自然资 源局、市生态环境局阜新蒙古族自治 县分局相关负责人列席会议。

#### 砥砺奋进的"十四五"

### 有一种温暖,叫工会在身边

──细说县总工会这五年 <sup>本报记者 于 水 秦艺铭</sup>

"十四五"期间,县总工会始终坚持以职工为中心的工作导向,聚焦广大职工急难愁盼问题,通过推进多项惠民举措、加强维权服务、构建和谐劳动关系,切实增强广大职工的幸福感、安全感和获得感。

五年来,县总工会秉持精准识别、建档立卡、动态管理的原则,扎实推进城镇特困职工帮扶解困工作,争取上级帮扶资金268.95万元,助力218户困难职工家庭实现解困脱困;常态化开展"两节"送温暖、夏季送凉爽等帮扶活动,累计筹集资金214.45万元,走访慰问职工11611人次,以细致关怀彰显责任担当。

五年来,县总工会积极推进在职 职工医疗互助保障工作,组织68家基 层工会为3347名在职职工缴纳保障金12.33万元,构筑职工"二次医保";落实专项资金127万元,重点扶持企业复工复产、保障特困职工基本生活,有效缓解了困难职工的燃眉之急,助力企业纾困解难。

"十四五"期间,县总工会持续 开展"尊法守法·携手筑梦"服务农 民工公益法律服务行动,增强广大 劳动者依法维权意识;扎实开展 "安康杯"竞赛活动,推动企业落实 安全生产主体责任,有效推动生产 安全形势持续改善,保障职工健康 权益,以法治力量构筑了和谐稳定 劳动关系。

立足职工实际需求,县总工会建成并规范运营工会驿站37个,为户外

劳动者打造暖心港湾。所有驿站均在 高德地图、百度地图及全国工会服务 地图实现查询定位,成为我县文明发 展的一道亮丽风景线。

县总工会积极落实女职工关爱工作,持续开展女职工维权服务活动,主动深入企业推动签订女职工专项集体合同,高标准建成省级女工关爱室示范点8个、市级女工关爱室示范点5个;免费为7405名女职工进行"两癌"筛查,其中12名患病女职工获得关爱慰问金12万元,切实将女职工的权益维护落到了实处。

下一步,县总工会将持续深化服务职工举措,强化权益保障力度,为职工幸福不断加码、为民生发展凝聚力量,不断书写奋进新篇章。

## 优化营商环境 打造贴心服务

#### 订阅党报党刊是严肃的政治任务

当前正值一年一度的重点党报党刊征 订季。从目前征订情况看,一些单位讲政 治、讲党性、讲大局,积极订阅、挺膺担当, 不折不扣地完成了任务。而有一些单位却 完成情况不佳,这是不讲政治的表现。对 此,我们要切实提高政治站位,采取有力举 措,坚决做到高质量完成征订工作。

党报党刊是治国理政的重要资源和重要手段,是党的意识形态工作主阵地。无论媒体格局、舆论生态、传播技术发生了什么变化,党报意识形态"定盘星"的地位都始终不曾动摇。在互联网高度发达、各种传播媒介层出不穷的今天,党报党刊以基权威性和公信力,发挥着澄清谬误、正本清源、一锤定音的关键作用。对此,我们务必要有清醒的认识,通过订阅党报党刊,把握正确的政治方向,对大事和大势做到心中有数,做政治上的明白人。

党报党刊不仅是统一思想、站稳立场的重要法宝,也是启迪思维、指导工作的"政治课堂"。党报党刊里有党中央的策部基层好经验、好做法。用好党报党刊,中有可借鉴的基层好经验、好做法。用好党报党刊,下正在深入贯彻落实党的二十届四中全会精神,全面收官"十四五"、精心谋划"武装头脑,指导实践,让各项工作有目标、有章法、有效果,取得新进展、迈上新台阶。

党报党刊,上连党心,下接民心。目前已进入重点党报党刊征订工作的冲刺期,各级各部门要扛稳扛牢政治责任,强化组织领导,把握时间节点,倒排工期,加快推进订阅进度,特别要保障重点党报党刊的订阅经费,不折不扣完成订阅任务,让读好用好党报党刊成为全体党员干部的良好习惯,上下一心,团结奋进,合力开创阜新转型振兴新局面! (付新平)

